

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA

COMUNA DEZNA

JUDETUL ARAD

TEL/FAX; 0257 312664

Nr. 6 / 04.01.2021

ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI

Unitatea administrativ-teritorială **DEZNA**, din județul **ARAD**, anunță **publicarea documentelor tehnice ale cadastrului** pentru **sectoarele cadastrale nr. 22 și 25** începând cu data de **12.01.2021**, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul **Primăriei DEZNA**, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse de către proprietarii, posesorii sau alți deținători, la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

PRIMAR,

Nume, prenume: Lucoaie Ionică Marcel

Semnătură, ștampilă



Notă: Anunțul trebuie publicat cu cel puțin 5 zile înaintea publicării documentelor tehnice într-un ziar de largă circulație, într-un ziar local, la sediul consiliului local, pe pagina de internet a Agenției Naționale.

ROMANIA
JUDETUL ARAD
COMUNA DEZNA
Nr.9 din 04.01.2021

**PROCES VERBAL DE ACCEPTANȚĂ A SERVICIILOR
de înregistrare sistematică pe UAT/sectoare cadastrale**

UAT DEZNA, JUDEȚUL ARAD, SECTOARE CADASTRALE 22 și 25

În baza Contractului de servicii nr. **2180/12.07.2019** încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială DEZNA în calitate de Achizitor și **S.C. ACADASTRU ONLINE CONSULT S.R.L.** în calitate de Prestator, având ca obiect prestări servicii înregistrare sistematică la nivel de sector cadastral s-au îndeplinit următoarele servicii:

- Livrarea nr. 1 - Documentele tehnice ale cadastrului - spre publicare pentru sectoarele cadastrale nr. 22, 25 din UAT DEZNA, județul Arad

Comisia de acceptanță a serviciilor realizate în cadrul contractelor de înregistrare sistematică a imobilelor pe sectoare cadastrale constituită la nivelul UAT DEZNA, județul Arad în baza dispoziției nr.124 / 28.12.2020, emite prezentul Proces verbal de acceptanță a serviciilor de înregistrare sistematică pentru sectoarele cadastrale nr. 22, 25 conform prevederilor contractuale și a celor din Specificațiile tehnice de realizare a lucrărilor sistematice de cadastru pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii imobilelor în cartea funciară finanțate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, aprobate prin ordinul directorului general al ANCPPI nr. 1427/23.11.2017 (denumite Specificații tehnice).

Prin Procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă a Livrării nr. 1 - Documentele tehnice ale cadastrului - spre publicare nr. 10842/30.12.2020 al OCPI Arad aferente sectoarelor cadastrale nr. 22, 25 înregistrat la primărie cu nr. 3535/30.12.2020, Comisia de recepție a Documentelor tehnice ale cadastrului din cadrul OCPI Arad a recepționat din punct de vedere cantitativ și calitativ:

- Livrarea nr.1- Documentele tehnice ale cadastrului - spre publicare pentru sectoarele cadastrale nr. 22, 25 din UAT DEZNA, județul Arad și a confirmat faptul că livrabilele predate de Prestator corespund cerințelor din Specificațiile tehnice și că livrarea este acceptată.

Conform Anexei nr. 1 la Contractul de servicii - Graficul de prestare a serviciilor:

- Livrarea nr. 1- Documentele tehnice ale cadastrului - pentru sectoarele cadastrale nr. 22, 25 din UAT DEZNA, județul Arad a avut termen de predare în data de 21.12.2020.

Livrarea s-a efectuat în termen.

Comisia de acceptanță din cadrul UAT DEZNA, județul Arad ADMITE ACCEPTAREA Livrării nr. 1 - Documentele tehnice ale cadastrului - spre publicare pentru sectoarele cadastrale nr. 22, 25 din UAT DEZNA, județul Arad și ADMITE ACCEPTAREA serviciilor din punct de vedere calitativ, cantitativ și valoric, aferente Livrării nr.1 - Documentele tehnice ale cadastrului - spre publicare, conform prevederilor contractuale.

Atașăm prezentului Proces Verbal de Acceptanță al Serviciilor următoarele:

1. Procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă nr. 10842/30.12.2020 al OCPI ARAD

Prezentul Proces Verbal de Acceptanță a fost întocmit în 3 exemplare, unul pentru Prestator, unul pentru Achizitor și unul pentru OCPI.

Comisia de acceptanță a serviciilor realizate în cadrul contractelor de înregistrare sistematică a imobilelor în implementarea Programului național de cadastru și carte funciară:

Președinte: MARC CONSTANTIN –secretar general al comunei Dezna

Membri:

1. CIUTA ALEXANDRA REBECA – consilier registru agricol -urbanism
2. CIUPERTEA CRISTIANA LILIANA- consilier asistenta sociala

Achizitor,

Prestator,

Unitatea Administrativ – Teritorială S.C. ACADASTRU ONLINE CONSULT S.R.L.

DEZNA

reprezentată prin

Primar
Ionica Marcel Lucoale



INGINER GEODEZ
Ing. Bogdan Munteanu